



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**EDITAL Nº 01/2017, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**VISITANTE NACIONAL E ESTRANGEIRO**

---

**EDITAL N.º 01/2017, de 22/12/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA**  
**CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE NACIONAL E ESTRANGEIRO**

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO III**

Retifica-se o ANEXO III, que compõe o Edital nº 01/2017, de 22/12/2017, conforme discriminado:

**ONDE SE LÊ:**

Barema para enquadramento e classificação de candidatos para professor Visitante Nacional  
(...)

Edital Nº 01/2017 – Processo Seletivo Simplificado para Professor Visitante Nacional  
(...)

Período a ser considerado: últimos 10 (dez) anos contados da publicação do Edital  
(...)

**III. ATIVIDADES DE PESQUISA E EXTENSÃO**  
(...)

7. Artigo publicado em periódico A1, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

8. Artigo publicado em periódico A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

9. Artigo publicado em periódico B1, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

10. Artigo publicado em periódico B2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

11. Artigo publicado em periódico B3, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

(...)

**IV. MÉRITO PROFISSIONAL E ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS**  
(...)

4. Editor de periódico científico A1 e A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

5. Editor de periódico científico B1 a B4, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

6. Revisor de periódico científico A1 e A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)

7. Revisor de periódico científico B1 a B4, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento de Ciências Agrárias I)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**EDITAL Nº 01/2017, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**VISITANTE NACIONAL E ESTRANGEIRO**

---

**LEIA-SE:**

Barema para enquadramento e classificação de candidatos para Professor Visitante Nacional e Estrangeiro

(...)

Edital Nº 01/2017 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante Nacional e Estrangeiro

(...)

Período a ser considerado: últimos 10 (dez) anos contados da publicação do Edital; Área de Conhecimento correspondente aos Programas de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola, em Recursos Genéticos Vegetais, em Ciências Agrárias, em Microbiologia Agrícola e em Solos e Qualidade de Ecossistemas: CIÊNCIAS AGRÁRIAS I; Área de Conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal: ZOOTECNIA / RECURSOS PESQUEIROS; Área de Conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais: Cultura, Desigualdade e Desenvolvimento: SOCIOLOGIA.

(...)

**III. ATIVIDADES DE PESQUISA E EXTENSÃO**

(...)

7. Artigo publicado em periódico A1, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

8. Artigo publicado em periódico A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

9. Artigo publicado em periódico B1, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

10. Artigo publicado em periódico B2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

11. Artigo publicado em periódico B3, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

(...)

**IV. MÉRITO PROFISSIONAL E ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS**

(...)

4. Editor de periódico científico A1 e A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

5. Editor de periódico científico B1 a B4, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

6. Revisor de periódico científico A1 e A2, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

7. Revisor de periódico científico B1 a B4, Qualis CAPES (Classificação recente na área de conhecimento correspondente ao Programa de Pós-Graduação optado na inscrição)

Cruz das Almas, 04 de janeiro de 2018  
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia